IEJS / AABCJE

Camp d’été

Lhers 3
16-20 juillet 2020

Discuter Technique Nature et liberté 
avec Ellul et Charbonneau.


Du 9 au 11 Juillet 2020 aura lieu à Strasbourg un colloque Ellul et Charbonneau sur l’éthique dans un temps de défis écologiques et technologiques. Dans le prolongement de ce colloque, L’International Jacques Ellul Society (IEJS) envisage d’organiser du 16 au 20 juillet 2020 un de camp de réflexion de quatre jours qui se déroulera dans un esprit proche des camps organisés par Ellul et Charbonneau pour un petit groupe de leurs étudiants. 
Ce camp aura lieu dans les Pyrénées, en vallée d’Aspe, sur le plateau de Lhers, où, en 1953 et 1955, Charbonneau et Ellul avaient déjà organisé deux camps de réflexion. Il rassemblera une dizaine d’américains et d’européens entre vingt et trente-cinq ans, qui camperont autour d’une ancienne bergerie qui servira de lieu de repas et de discussions. Les échanges seront bilingues

Les journées seront partagées entre balades et discussions, alimentées, entre autres, par des choix de textes de Charbonneau et Ellul et par les réflexions des participants sur leur positionnement personnel à l’égard des défis écologiques et technologiques de notre temps.

Organisation, animation : Ted Lewis (IJES) et Anita & Daniel Cérézuelle (AABCJE)

Déroulement provisoire : 
16 Juillet : départ de Bordeaux en minibus et voiture. Installation. Discussion.
17-18-19 balades et discussions
20 Juillet : remise en état des lieux et retour à Bordeaux.

Prérequis : compréhension du Français et de l’Anglais. Avoir entre 20 et 35 ans.

Equipement nécessaire :
Sac de couchage, une bonne paire de souliers de marche (montagne à vache), une lampe, un couteau de poche, une veste imperméable.
Remarque : Lhers est situé à près de 1000 m d’altitude. Les montagnes alentours culminent à 2500m. Juillet est généralement chaud, mais occasionnellement pluvieux et froid.

Coût : tout compris (hébergement, nourriture, transport depuis Bordeaux) : 200 €

Contact France :  Daniel Cérézuelle   daniel.cerezuelle@free.fr        tel.  07 88 08 06 14
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